



В Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности малолетнему сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя деревни Вурнарского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 4 мая 2019 года в Вурнарском районе обвиняемый, пренебрегая категорическим запретом на перевозку в кабине трактора Беларус-82.1 пассажиров, перевозил там в качестве такового своего четырехлетнего сына. В результате, когда трактор поднимался на пригорок, мальчик выпал из заднего оконного проема кабины трактора на дышло прицепа. От полученных травм малолетний скончался через короткий промежуток времени в реанимации, куда был незамедлительно доставлен.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его показаниями, показаниями свидетелей, в том числе сотрудников Гостехнадзора Чувашской Республики, заключением проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы и другими материалами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1374822>